UHEL
Co je to dhel?

Je rovina, kterd je ohrani¢end dvéma poloprimkami se
stejnym pocatkem.
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Urci tyto uhly:

c) £\
PRIMY 180°

) b

d)

PRAVY 90°

" OSTRY



K Cislu prirad spravné pismeno

1. Pravy uhel je

2. Ostry Ghel je”')

3. Tupy uhel je
4. Primy uhel je

a) mensi nez 90°.
b) vétsi nez 90°.
c) presné 180°.
d)/presné 90°.



UkoL 1

Zmérte Ghly uhlomérem, zapiste jejich velikost a jejich typ (ostry, tupy, pfimy, pravy, piny, nulovy, nekonvexni).
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tupy dhel 90°< x < 180°
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tupy dhel 90° < x < 180°
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UkoL 2

Narysujte pomoci Ghloméru thly dané velikosti a popiste je.

1. a=60° 4.8=270° nekO nvexni

2. p=4s° s.e€320 ) 360° - 320° £ 40°

| , F nekonvexni
j OS.I-r'y 1800< €/ < 3600



3. y=120°
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